

# ИЗВЕСТИЯ

№112

(30800)

22 июня 2021

Вторник

IZ.RU

Мультимедийный  
информационный  
центр «Известия»

## 80 дней памяти и скорби

Спецпроект «Известий» — о том, что предшествовало германскому вторжению, первых днях войны и подвиге советских людей

07



### 04 На штатм впереди

Чем опасен вариант коронавируса «Дельта плюс»

08

### Чемодания

Сборная России едет домой после разгрома в Копенгагене



04

### Уколи мои печали

В какие рестораны пустят только привитых клиентов

## Кемеры приняты

Количество запросов на вылет в Турцию выросло на 173%

Анастасия Платонова,  
Максим Талавринов

В связи с возобновлением авиасообщения с Турцией, а также Кипром, Болгарией и греческими островами пассажиры сразу начали искать билеты по вновь открытым маршрутам. В моменте количество поисковых запросов из России в Турцию выросло на 173%. В результате средняя стоимость авиабилетов туда-обратно в Анталью из Москвы с июня по август включительно выросла на 65% к аналогичному периоду 2019 года, превысив 37 тыс. рублей. Во сколько обойдутся авиабилеты и путёвки во вновь открытые курортные страны, подешевели ли Египет с ОАЭ и получится ли летом отдохнуть в Италии, «Известиям» рассказали туроператоры и перевозчики.

Россия с 22 июня возобновляет авиасообщение с Турцией, а с 28-го — с Кипром, Болгарией и греческими островами, которых так долго ждали туристы. Были открыты и другие страны, но российских путешественников там пока не ждут.

Поехать в Турцию в начале июля можно в среднем за 50 тыс. рублей на двоих на неделю. В эту сумму обойдётся отдых в «трёшке» с трёхразовым питанием, перелётом, трансфером и страховкой, рассказал «Известиям» гендиректор сети турагентств «Розовый слон» Александр Мкртчян. При этом в разгар сезона в августе цены будут уже на уровне 60 тыс., предположил он.

Неделя в трёхзвёздочном отеле в Кемере с завтраками стоит от 43,3 тыс. рублей, в четырёхзвёздочной гостинице «всё включено» — от 47,3 тыс., сообщили «Известиям» в пресс-службе туроператора «Интурист». Пятизвёздочный отель на тех же условиях в Алании обойдётся в сумму от 51,3 тыс. рублей. По темпам бронирования Турция уже вышла на докризисный уровень.

04 →



Кристина Коромылова / Известия

В НОМЕРЕ

Как Путин оценил работу депутатов уходящего созыва 02

Ереван встретил очередную победу Пашиняна митингами 02

Почему немцев удивила дата памятной акции в Берлине 03

Банки начали снижать ставки по эквайрингу для МСП 06

Закрытые границы и тайфуны грозят КНДР голодом 03

Что ждёт рубль и рынок акций до осени 06

В стране зафиксировали бум игровой индустрии 05

Убедившему с места ДТП студенту грозит более 9 лет тюрьмы 04

В итальянском городке не рекомендуется брызгать водой 08

## Трудовой разговор

Бизнес попросил уточнить, как отстранять от работы непривитых

Евгения Перцева

Бизнес попросил поддержки у чиновников во время обязательной вакцинации от COVID-19 ряда сотрудников. Если непривитый будет отстранён от работы, по его жалобе в трудовую инспекцию ритейлерам может грозить закрытие магазинов на 90 суток. Эти опасения изложены в письме Ассоциации компаний розничной торговли (АКОРТ) столичному санитарному врачу Елене Андреевой от 16 июня (есть у «Известий»). По Трудовому кодексу отстранить сотрудника от работы можно лишь в исключительных случаях, и отсутствие

прививки не входит в их число, напомнили в АКОРТ. Министр труда Антон Котяков ранее подтвердил, что невакцинированных сотрудников можно отстранять от работы.

АКОРТ (объединяет крупнейших ритейлеров РФ) попросила столичные власти уточнить, какие сейчас есть основания для недопуска на работу невакцинированных сотрудников. Также ассоциация спросила, будут ли чиновники Роспотребнадзора и московского правительства поддерживать бизнес, если он столкнётся с проблемами при проверках трудовой инспекции.

06 →

## Долговая драма

Количество квартир с обременением в продаже увеличилось на 20%

Мария Перовщикова

Количество квартир с обременением в продаже в России за год выросло на 20%. В числе ограничений — ипотека (потеря прежний уровень дохода, человек не может обслуживать кредит), а также маткапитал. Об этом «Известиям» рассказали участники рынка недвижимости. Некоторые люди продавали старую квартиру с обременением и покупали по выгодным условиям льготной ипотеки новую. Эксперты считают, что количество квартир с обременением к концу года вырастет до 25%.

В июне 2021-го количество квартир с обременением, выставленных на продажу, выросло на 20% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, рассказал «Известиям» руководитель направления срочного выкупа недвижимости федеральной компании «Этажи» Алексей Панов. Доля таких квартир в общем объёме стабильно растёт последний год. В основном это квартиры, находящиеся в залоге у банков, а также приобретённые с привлечением средств материнского капитала, отметил специалист.

По его словам, при продаже квартиры, купленной с использованием маткапитала, должны быть выделены доли детям в новом жилье или положены соответствующие долям сум-

мы на банковский счёт с разрешения опеки.

За прошедший год доля подобных квартир увеличилась примерно на 18–20%, согласно управляющий партнёр компании «Метриум» Мария Литви-

В ТЕЧЕНИЕ ПРОШЕДШЕГО ГОДА НЕМАЛО

ЗАЁМЩИКОВ ПОТЕРЯЛИ РАБОТУ ИЛИ НАЧАЛИ ПОЛУЧАТЬ ЗНАЧИТЕЛЬНО МЕНЬШЕ, В СВЯЗИ С ЧЕМ ВЫПЛАТА ИПОТЕЧНОГО КРЕДИТА СТАЛА НЕПОДЪЁМНОЙ ДЛЯ СЕМЕЙНОГО БЮДЖЕТА

нецкая. Больше всего на рынке лотов, находящихся в залоге у банка. Также обременения применяются, если недвижимость куплена в рассрочку, в отношении неё заключен договор доверительного управления (например, опекуном в интересах подопечного) или пожизненной ренты.

05 →

## Матч-часть

Специалисты Минобороны взяли под охрану Евро-2020

Роман Крецул, Анна Черепанова

Специалисты по защите от химических и биологических угроз Минобороны приняли участие в охране массовых спортивных мероприятий. В частности, они следят за обстановкой в районе проведения матчей футбольного чемпионата Евро-2020 в Санкт-Петербурге. Для этого используются мобильные комплексы. Эти неприметные с виду машины на базе микроавтобуса Ford Transit могут оперативно анализировать пробы воздуха, воды или грунта и выявлять наличие вредных для человека веществ. По словам экспертов, ситуация, когда возникает необходимость в войсковой спецтехнике, множество, и они необязательно связаны с возможной атакой злоумышленников. К примеру, опасность может возникнуть при поломках оборудования и утечках токсичных веществ.

По словам источников «Известий», мобильные комплексы радиационной, химической и биологической разведки КМ-РХБР уже дежурят в Санкт-Петербурге. Планируется, что машины будут использовать до окончания матчей футбольного турнира Евро-2020. Как сообщили собеседники издания, в случае любой нестандартной ситуации оборудование машины позволяет оперативно провести химический анализ проб воздуха, воды и грунта и оценить степень угрозы. Выявлять коронавирус у людей военные специалисты

не будут — это задача медиков. Однако КМ-РХБР может исследовать пробы на наличие опасных патогенов.

Для войск машины подобного предназначения разрабатываются на базе бронетранспортёров. Однако для работы в местах массового скопления людей был создан мобильный комплекс на базе микроавтобуса Ford Transit. Для этого используются машины на городских улицах, и не каждый даже поймёт, что видит перед собой военную технику.

Вариантов, когда возникает необходимость в спецтехнике войск радиационной, химической и биологической защиты (РХБЗ), множество, и они необязательно связаны с возможной атакой злоумышленников, пояснил «Известиям» военный эксперт, кандидат химических наук Олег Желтоножко.

— КМ-РХБР помогут, например, при разморозке холодильного оборудования, утечке фреона или в случае появления в воздухе каких-то дополнительных газовых, ядовитых или удушающих смесей, — пояснил он. — Машины применяются для выявления возможных неисправностей различного оснащения, используемого в местах скопления людей.

02 →

ISSN 0233-4356  
770233 435004 201255